

Протокол

№

гр. София, 18.11.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав,
в публично заседание на 18.11.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер **9141** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,20 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – О. Й. Т. – редовно уведомен, не се явява, представлява се от адв. И., преупълномощена от адв. Р., с пълномощно към жалбата.

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „Общински приходи“ към Направление „Финанси и стопанска дейност“ при Столична община, редовно уведомен, се представлява от гл. юрк. С., с пълномощно към административната преписка.

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ / поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата на О. Й. Т..

ДОКЛАДВА административната преписка.

АДВ. И. – Поддържам жалбата. Не възразявам да се приеме административната преписка, но считам, че същата не е представена в цялост. Моля да задължите ответника да представи доказателства, подробно описани в молба, която представям, с копие за ответната страна, в която съм посочила липсващите доказателства от административната преписка. Те са свързани с компетентността на органа, както и с доказателствата, които са събрани в хода на проведеното административно производство. Моля да ми удължите срока, за да направя доказателствените си искания, след като преписката бъде окомплектована, надлежно.

ЮРК. С. – Оспорвам жалбата. Представям ревизионен доклад, във връзка с извършеното ревизионно производство, с посочения в него номер от 19.07.2019 г.

АДВ. И. – Не възразявам да се приеме.

По доказателствата, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства.

ПРИЕМА представения в днешното съдебно заседание, ревизионен доклад с № Р-22221018003050-092-001/19.07.2019 г., от процесуалния представител на ответника.

Във връзка с депозираната молба и искания, да бъде задължен ответникът да представи и попълни административната преписка, с доказателства, съдът намира, че същата е основателна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА ответника, в 10-дневен срок от днес, да представи всички посочени, в молбата на адв. И., писмени доказателства, които следва да се намират по административната преписка, с препис за жалбоподателя.

СЪДЪТ НАМИРА, че на този етап, делото не е изяснено от фактическа страна, тъй като административната преписка не е в цялост, поради което следва да бъде предоставена възможност на ответника да попълни административната преписка със събраните писмени доказателства и да даде възможност на жалбоподателя, след като се запознае с тях, да ангажира други такива, с оглед на разпределената доказателствена тежест.

В тази връзка, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 10.02.2022 година от 10:30 часа, за когато страните, редовно уведомени от днешното съдебно заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:26 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: